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Во Струмица, тој се роди 
кантонска партија сега  води
со надворешни сили, за награда се бори
на Македонија зло да и стори.

  

Со јихаџистите, коалиција веќе прават
народот свој вo очи го лажат
од Брисел тие совет добиват
Македонија кантонски да е управуват.

  

Редовна плата од Сорос тие добиват
Македонскиот отпор да го разбиват
во кафани по цел ден седат
со богати гозби се мезат.

  

Црно кафе, тие таму  пијат
поред филџаните нивни си спијат
на црна рака и удба потомци се тие
во душата нивна, омраза му врие.

  

Македонското име вечно да се скрие
на македонските родољуби, крвта му врие
намерата нивна, му пропадна сега
и црниот ѓавол од нив ќе бега.

  

Социјалистите направија национална делба
сепак не му успеа нивната желба
крвави солзи сега ќе ронат
за помош ѓаволот пак ќе го молат.

  

Истите тие македонскиот уставoт го изменија
државното име и знаме го сменија
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висока награда за тоа добија
тие што е одбија, психофизички ги казнија.

  

Опозиционите сили по улици шетат 
по објекти и прозорци спрејат и плукаат
Македонската култура под нозе ја газат
за политичка идеа нема што да кажат.

  

На тројца функционери атентат му извршија
двајцата од нив, непознати џелати ги убија
а третиот доживотни последици доби
со виски Бранко од гревови се вади.

  

На сто четириесет илјади косовари
македонско државјанство СДСМ им подари
сега барат кантонизација во Македонија
за да се обединат со матичната татковина.

  

Во две илјади и првата година
косовската УЧК ја нападна Македонија,
се вмеша тука Америка и НАТО,
УЧК да не плати со главата.

  

Опозицијата СДСМ во одбрана не влезе
пасивно си седеше, сеир си гледаше
чекаше маргиналната влада да падни
таа на тронот да седни.

  

Социјалистите државна транзиција направија
работниците од фабриките ги истераја
со оштетени кичми дома ги отераја 
оштетените тогаш, сега му го заборавија.
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